

株 主 各 位

会 社 名 株式会社UPDATER  
代表者名 代表取締役 大石 英司  
問合せ先 取締役 伊藤 孝之  
(TEL. 03-6805-2228)

「第15期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第15期定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

第15期定時株主総会招集ご通知（40頁）

株主総会参考書類「議案及び参考事項」の「第2号議案 剰余金の処分の件」

参考事項における振り替える繰越利益剰余金の額、及びその他資本剰余金の額

【訂正前】

第1号議案が原案どおり可決され、資本金及び資本準備金の額の減少の効力が発生することを条件として、会社法第452条の規定に基づき、以下のとおり、その他資本剰余金のうち、金3,610,047,000円を繰越利益剰余金に振り替えることにより、欠損を補填することとさせていただきますと存じます。

- (1) 減少する剰余金の項目及びその額  
その他資本剰余金 金3,610,047,000円
- (2) 増加する剰余金の項目及びその額  
繰越利益剰余金 金3,610,047,000円

【訂正後】

第1号議案が原案どおり可決され、資本金及び資本準備金の額の減少の効力が発生することを条件として、会社法第452条の規定に基づき、以下のとおり、その他資本剰余金のうち、金3,604,000,000円を繰越利益剰余金に振り替えることにより、欠損を補填することとさせていただきますと存じます。

- (1) 減少する剰余金の項目及びその額  
その他資本剰余金 金3,604,000,000円
- (2) 増加する剰余金の項目及びその額  
繰越利益剰余金 金3,604,000,000円

以上